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Двофазна активність в літні місяці менш виражена, ніж у вужа 

звичайного. Подібна добова активність спостерігається на півдні 

степової зони України, у Криму, Закарпатті. Перед паруванням самці 

линяють. Парування відбувається в квітні – травні. Відкладання яєць 

припадає на кінець червня – початок липня. У кладці, виявленій на 

узбережжі р. Серет (ок. с. Касперівці) було 9 яєць.  

Молодих особин спостерігали у першій половині серпня 2012 р. 

на піщаному побережжі р. Збруч. У вересні тварини частіше 

зустрічаються на суші, ніж у воді. На зимівлю водяні вужі ховаються 

у кінці вересня. На півдні степової зони України сезонний цикл 

продовжується до жовтня – листопада. Зимує невеликими групами під 

камінням, у тріщинах між скелями, у норах гризунів. 

Незважаючи на те, що його чисельність в обстежених біотопах 

стабільна і порівняно висока, цей вид потребує впровадження деяких 

заходів хорони – у першу чергу просвітницько-виховної роботи серед 

населення про недопустимість знищення водяного вужа. 
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ВИКОРИСТАННЯ ТА МЕТОДИ СТВОРЕННЯ ЛІНІЙНИХ 

МАТЕРІАЛІВ ОДНОРОСТКОВИХ КОРМОВИХ БУРЯКІВ У 

СЕЛЕКЦІЇ НА ГЕТЕРОЗИС 

 

Буряки кормові є одним із головних джерел соковитих кормів 

для сільськогосподарських тварин. Висока врожайність, цінні дієтичні 

та молокогінні властивості визначили широке їх поширення в 

приватному і колективному тваринництві.  

В Україні у виробничих посівах переважають багаторосткові 

сорти кормових буряків. За результатами селекційних досліджень на 

Уманській ДСС створено та внесено до державного Реєстру сортів 

рослин України п’ять високопродуктивних багаторосткових сортів 

кормових буряків: Уманський КБ2, Уманський кормовий білий 7, 

Веселка, Шанс, Славія. Ці сорти достатньо засухостійкі, відрізняються 

стабільно високою врожайністю коренеплодів та середнім вмістом 

сухих речовин у їх тканинах. Однак, вони не повністю відповідають 


